

2022 No. 129

POLICE

**The Police Service of Northern Ireland (Amendment)
Regulations 2022**

ISBN 978-0-33-801916-5

CORRECTION

1. Page 1, regulation 3(1), second sentence, “In Schedule 1 after the definition of “public holiday”,” should read “In Schedule 1 in the definition of “public holiday”,”; and
2. Page 1, regulation 3(1), second sentence (once corrected in accordance with point 1 above), “In Schedule 1 in the definition of “public holiday”, for 2022 only, for the words “and last Monday in May” substitute “, 2nd and 3rd June”.” should be moved to a new paragraph to create regulation 3(2).

March 2022